

今日聊城·热线

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: http://bbs.qiluwb.com.cn/

买支雪糕六龄男童差点走丢

在好心人帮助下,两小时父子团聚

本报8451234热线消息(记者 谢晓丽) 16日上午,东昌府区十里铺村的魏先生带着儿子在城区一家商场买手机。中午11点多,儿子出去买雪糕后一直没回来。两小时后,魏先生接到好心市民江玉功的电话,“快来接孩子吧,他迷路了,在我这里呢。”他悬着的心才放了下来。

“大哥,真是太谢谢你了,这些钱你拿着。”16日下午1时30分左右,

魏先生来到后菜市街与花园路口交界处的一处报亭,看到了走丢两个小时的儿子和好心人江玉功。报亭主人江玉功说,上午11时30分左右,一个五六岁的小男孩眼眶红红地来到报亭。他看孩子有些不对劲儿,想问问孩子怎么了,但孩子很快就跑远了。大约40分钟后,孩子又哭着回

他也不知道。我一听就急坏了。这么小的孩子走丢了,父母不知急成什么样。”还好,孩子断断续续地说出了他爸爸的手机号。孩子记得不是很清楚,说出了几个相近的号码,江玉功就逐一拨打,最终联系上了孩子的爸爸。

孩子的爸爸魏先生说,当时他在东昌路和花园路路口一家商场买手机,儿子说要出去买雪糕,就让他自

己出去了。“可他出去后一直没回来,可把我吓坏了,忙和几个亲戚骑着摩托车满街找。”魏先生说,正找着他接到了江玉功的电话。看到儿子,魏先生哽咽着抱住孩子,久久没有松开。

魏先生拿出身上所有的钱,酬谢江玉功,但江玉功坚决不收。魏先生想请他吃饭,江玉功也没去,他说:“孩子是大事,孩子好好的就行,谁碰到都会帮忙的。”

收割机爆胎 一村民重伤

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 乔海清)

16日,在阳谷县寿张镇,一辆正在作业的联合收割机轮胎突然爆裂,强烈的冲击波致使一名村民肋骨骨折,脾出血。目前,受伤村民正在医院治疗。

16日下午2时左右,阳谷县寿张镇卫生院接诊到一名受伤的村民。陪同而来的家属告诉医生,当天下午1时多,他们正在麦地里收割小麦,一辆联合收割机的前右轮胎突然爆裂,强烈的冲击波将这名村民掀翻在地。见状后,大家赶忙找来车将受伤村民送往附近的卫生院。受伤的村民告诉医生,收割机的车轮直径有一米多,轮胎爆裂声大得吓人。

寿张镇卫生院的医生诊断后发现,受伤村民一根肋骨骨折,脾出血。随后,在家属的要求下,受伤村民转到了阳谷县人民医院治疗。阳谷县人民医院的急诊医生介绍说,受伤村民今年40岁,尽管受伤较重,但意识清醒,无生命危险。

轿车撞上水泥墩致一死三伤

本报8451234热线消息
(记者 刘铭 通讯员 王贵家) 15日凌晨4时许,东阿县刘集镇一乡间公路上发生一起交通事故,由于当天出现轻雾,加之司机疲劳驾驶,司机驾车撞向路边的水泥墩,事故致一人死亡三人受伤。

东阿公安消防中队指导员赵安会介绍,15日凌晨4时许,消防中队接到群众报警称,刘集镇南杨村公路旁发生一起车祸,有四人被困请求救援,他带领1部抢险救援车和7名消防战士火速赶赴现场。消防官兵在现场发现一辆车牌号为鲁P629**的红色轿车与路边排水用水

泥墩相撞,轿车停在路边,车内坐有四人,驾驶室严重变形,前左侧轮胎已爆,整车向左倾斜,车窗玻璃均已损坏,地上到处散落着玻璃碎片,驾驶室严重变形。

赵安会立即下达命令,首先由一名消防战士利用多功能液压剪断钳,将变形的驾驶室进行扩张,另外几名消防战士从车内将被困人员分别抬出。经过约10分钟的救援,被困四人被救出,并送上了已经赶到现场的120急救车,其中一人已经死亡,其余三人轻伤。交警部门介绍,由于当天东阿出现轻雾,加上司机疲劳驾驶导致事故发生。



消防人员正在对出事车辆进行救援。 本报通讯员 王贵家 摄